

Прокурор Конышевского района утвердил обвинительное заключение в отношении жителя Конышевского района, умышленно лишившего зрения женщину.

Как полагает орган предварительного расследования, мужчина находился в вечернее время 15 января 2025 года со своей сожительницей в домовладении их общей знакомой, у которого на почве внезапно возникших неприязненных отношений, возник прямой преступный умысел, направленный на причинение ей тяжкого вреда здоровью, вызвавшего значительную стойкую утрату общей трудоспособности.

Тем самым, находясь в положении стоя лицом к своей сожительнице, на расстоянии вытянутой руки, умышленно нанес ей в область правого глаза не менее трех ударов кулаком правой руки, а также не менее одного удара правой ноги, причинив своими действиями потерпевшей тяжкий вред здоровью.

От полученных телесных повреждений женщина потеряла зрение на правый глаз, которое восстановлению не подлежит.

Уголовное дело направлено в суд для его рассмотрения по существу.